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Fonctions et limites — TE 785B

Probléme 1 2 3 4 5 6 7 Total
Points 10 7 3 4 9 4 5 42

Points obtenus

Probléme 1 (10 points)
Déterminer 1’ensemble de définition et le signe des trois fonctions suivantes.
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Probléme 2 (7 points)
Déterminer 'ensemble de définition des deux fonctions suivantes.

2) f@) =y o b) f(z) = log (a* — 22 —24)
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Probléme 3 (3 points)
Déterminer 'application réciproque de la fonction bijective suivante.
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Probléme 4 (4 points)
Déterminer les fonctions injectives ou surjectives.
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Probléme 5 (9 points)
Calculer les limites suivantes.
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Probléme 6 (4 points)
Calculer les limites suivantes.
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Probléme 7 (5 points)
Calculer les limites suivantes.
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